

***Отзыв родителей 1 « а » класса МАОУ «СОШ» с. Летка о работе классного руководителя Потаповой Татьяны Александровны.***

Первым учителем моего сына является Потапова Татьяна Александровна.

Татьяна Александровна создает интересную и насыщенную жизнь ребят в классе, способствует созданию психологического и эмоционального комфорта ребенка в школе и в семье. Не считаясь с трудностями, не жалея своего личного времени, отдает все свои знания, душевное тепло, материнскую заботу и любовь нашим детям.

Татьяна Александровна постоянно привлекает ребят к участию в различных конкурсах, предметных олимпиадах. Мой сын участвовал во Всероссийском конкурсе «Юный исследователь» по теме «История развития столового прибора вилка». Со своей одноклассницей Акимовой Полиной приняли участие во Всероссийском конкурсе молодежных проектов «Если бы я был Президентом...» в Санкт-Петербурге, награждены сертификатами участников. Своих учеников в поездке сопровождала Татьяна Александровна, хотя у нее дома остались 2 детей. Она была нашим детям второй мамой, с ней им не было скучно и страшно, водила их на экскурсию. Благодаря учительнице, дети видели легендарный крейсер «Аврора», раздвижение мостов через Неву, гуляли по городу. Это оставило в памяти ребят массу новых впечатлений и знаний.

Педагог организовала поездку класса в Киров на спектакль «Аленький цветочек» по С. Аксакову, ходили на шоколадную фабрику в музей истории шоколада. Дети попробовали шоколад, лепили сами шоколадные фигурки. Дети и взрослые были в восторге!

Татьяна Александровна хорошо умеет организовать любые мероприятия, проводит весело и интересно, задействованы все ученики. Привлекает к проведению праздников и родителей, что очень нравится детям. Ребята в классе дружные, и учит их дружить и уважать друг друга их первый учитель. Педагог относится ко всем детям объективно и справедливо. Имеет индивидуальный подход каждому из своих воспитанников, дети ее любят, родители уважают.

Родительские собрания проводит тактично, корректно поднимает острые вопросы, не ущемляя достоинство учащихся и родителей. Всегда готова выслушать и помочь разрешить проблему, дать умный и добрый совет, вселить уверенность детям и взрослым. Я очень довольна тем, что первый учитель моего сына, Потапова Татьяна Александровна- умная, строгая, требовательная. Но, в то же время её улыбочивость и тактичность располагают к себе.

Попова Надежда Александровна, мама Попова Романа.

10.06.2019 г.